
Інформаційний документ 
про стандартний страховий продукт  

 
«РОЗШИРЕНИЙ ЛІМІТ» 

 
Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо 

укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків,  
потенційних вигод та збитків цього продукту, та допомагає порівняти його з іншими продуктами 

  
№ 

з/п 

Вид інформації Інформація для заповнення страховиком 

1 2 3 

1 1. Інформація про страховика 

2 Найменування страховика, 
код за Єдиним державним 
реєстром підприємств та 
організацій України  

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ВУСО»  

(ПрАТ «СК «ВУСО»), код ЄДРПОУ 31650052 

3 
Номер і дата витягу з 

Реєстру  

Витяг із Державного реєстру фінансових установ 

№27-0024/31525 від 23.04.2024 р. (чинний), виданий 

Національним банком України, який підтверджує 

переоформлення ліцензії ПрАТ «СК «ВУСО» на здійснення 

діяльності із страхування (пряме страхування та вхідне 

перестрахування) за класами страхування та ризиками в 

межах класів страхування (ліцензія діє безстроково) 

4 Місцезнаходження 

страховика 
03150, місто Київ, вул. Казимира Малевича, 31 

5 Адреса офіційного 

вебсайту страховика 
https://vuso.ua/ 

6 2. Основні умови страхового продукту 

7 
Клас страхування та опис 

страхового продукту 

Клас страхування 10 “Страхування відповідальності, яка 

виникає внаслідок використання наземного транспортного 
засобу (у тому числі відповідальності перевізника)”, ризик 

в межах класу страхування “Страхування відповідальності, 

яка виникає внаслідок використання (експлуатації) 

наземних транспортних засобів (уключаючи залізничний 
транспорт), іншої, ніж визначена Законом України “Про 

обовʼязкове страхування цивільно-правової 

відповідальності власників наземних транспортних 
засобів”.  

Об’єкт страхування: відповідальність особи, 

відповідальність якої застрахована за Договором, за 

відшкодування шкоди, заподіяної життю, здоров’ю та/або 

майну потерпілих третіх осіб, під час використання 

забезпеченого транспортного засобу (іншої, ніж визначена 

Законом України “Про обовʼязкове страхування цивільно-

правової відповідальності власників наземних 

транспортних засобів”), з якою пов’язані страхові інтереси 

Страхувальника (особи, відповідальність якої застрахована 

https://vuso.ua/
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/ Вигодонабувача) та страхові ризики, що підлягають 

страхуванню за Договором. 

Забезпеченим транспортним засобом за Договором є 

наземний транспортний засіб, ідентифікаційні дані якого 

наведено в Договорі, який належить Страхувальнику на 

праві володіння або яким Страхувальник розпоряджається 

або користується на законних підставах. 

Особа, відповідальність якої застрахована за 

Договором: Страхувальник, а також будь-яка особа, яка на 

законних підставах використовує Забезпечений ТЗ.  

Потерпіла третя особа визначається відповідно до 

чинного законодавства України. 

8 
Страхові ризики та 

обмеження страхування 

Страховим ризиком за Договором є дорожньо-

транспортна пригода, що сталась з вини особи, 

відповідальність якої застрахована, за участю забезпеченого 

ТЗ (далі – ДТП). 

Страховим випадком за Договором є настання 

відповідальності Страхувальника або іншої особи, 

відповідальність якої застрахована (водія забезпеченого ТЗ) 

за шкоду, заподіяну потерпілій третій особі та/або її майну, 

що перевищує страхові суми, встановлені станом на дату 

настання ДТП Законом України «Про обов’язкове 

страхування цивільно-правової відповідальності власників 

наземних транспортних засобів» від 21.05.2024 № 3720-ІХ з 

урахуванням змін та доповнень (далі – Закон 3720) 

внаслідок настання страхового ризику. 

Перелік страхових ризиків та страхових випадків може бути 

уточений в Договорі з урахуванням особливих умов 

страхового покриття, передбачених Загальними умовами 

страхового продукту. 

Обмеження страхування: на страхування не приймаються 

транспортні засоби, які не пройшли державну реєстрацію у 

визначеному чинним законодавством України порядку. 

 

Повний перелік обмежень страхування, а також 

винятків із страхових випадків, можливі  причини 

відмови у страховій виплаті зазначено в Загальних умовах 

страхового продукту “Розширений ліміт”, повний текст 

яких розміщений на веб-сторінці Страховика за посиланням 

https://vuso.ua/informations 

 

9 
Територія та строк дії 

договору страхування 

Територія дії договору страхування: Україна.   

 

https://vuso.ua/informations
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При цьому Договором також може бути передбачено, що 

дія Договору не поширюється на: тимчасово окуповані 

території; території, на яких органи державної влади 

України тимчасово не здійснюють свої повноваження; 

території, що розташовані на лінії розмежування; території 

активних бойових дій, на яких ведуться воєнні (бойові) дії. 

 

Мінімальний строк дії договору страхування: 1 рік  

Максимальний строк дії договору страхування: 1 рік 

 

Договір набуває чинності з вказаної в Договорі дати, але не 

раніше 00:00 годин дати, що йде наступною за датою сплати 

страхової премії (у повному обсязі) та діє до 24:00 

визначеної Договором дати закінчення дії Договору, в тому 

числі:  

У разі несплати або неповної сплати страхової премії 

Договір не набуває чинності, страхові виплати за подіями, 

що стались протягом неоплаченого періоду, не 

здійснюються. 

Періоди страхування в рамках загального строку дії 

Договору – можуть бути передбачені за погодженням 
сторін в Договорі страхування, укладеному з 

страхувальником-юридичною особою (квартал, місяць). 

 

Умови та порядок продовження строку дії договору 

страхування: продовження строку дії Договору можливе 

лише за взаємною згодою Сторін шляхом укладення нового 

договору страхування на новий строк, якщо інше не 

передбачено таким Договором або додатковою угодою 

Сторін. 

10 
Розмір страхової суми 

(ліміту відповідальності) 

Мінімальний розмір страхової суми (ліміту 

відповідальності): 100 000 грн 

 

Максимальний розмір страхової суми (ліміту 

відповідальності): 1 000 000 грн 

 

При цьому стандартні базові ліміти відповідальності за 

Страховим продуктом, доступні до вибору при укладенні 

Договору страхування, становлять: 

- 100 000 грн 

- 250 000 грн 

- 500 000 грн 

- 1 000 000 грн 
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Запити щодо страхування на страхову суму більше 

вказаного максимального ліміту відповідальності – такі 

запити можуть бути розглянуті Страховиком в 

індивідуальному порядку (не в рамках даного стандартного 

страхового продукту). 

11 Франшиза не застосовується  

12 Розмір страхової премії/ 

страхового тарифу 

Мінімальний розмір страхової премії: 150 грн 

Максимальний розмір страхової премії: 3 000 грн 
  

Розміри страхової премії визначаються Страховиком на 

підставі інформації, повідомленої Страхувальником при 
укладенні Договору, та вказуються в Договорі, відповідно 

до обраного Страхувальником ліміту відповідальності за 

Договором та регіону експлуатації забезпеченого 

транспортного засобу. 
 

Страховий тариф за Договором визначається у відсотках 

шляхом ділення страхової премії на страхову суму за 
Договором. 

Мінімальний розмір тарифу: 0,1 %  

Максимальний розмір тарифу: 1,0 % 

13 Порядок та строки сплати 

страхової премії 

Порядок та строк сплати страхової премії:  

Страхова премія сплачується одноразово, в повному обсязі, 

в розмірі та термін згідно з Договором, на банківський 
рахунок Страховика, вказаний в Договорі.   

При сплаті страхового платежу шляхом проведення 

безготівкового перерахування банківські установи можуть 
стягувати комісію відповідно до діючих тарифів. 

14 Обов’язки сторін Страховик зобов’язаний:  
1. Ознайомити Страхувальника із Загальними умовами 
страхового продукту, надати інформацію та консультування 
щодо укладення та виконання Договору. 
2. Невідкладно вживати заходів для збору необхідних 
документів для прийняття рішення за подією, що має ознаки 
страхового випадку. 
3. Здійснити страхову виплату в разі настання страхового 
випадку в порядку та на умовах, визначених Договором. 
4. Повідомити Страхувальника про відмову у страховій 
виплаті в спосіб та в строк, передбачений умовами 
Договору. 
5. З урахуванням вимог чинного законодавства України 
забезпечувати зберігання та захист інформації, яка 
становить таємницю страхування, з метою недопущення її 
незаконного розкриття та  відповідно до закону 
відшкодувати заподіяні Страхувальнику з вини Страховика 
збитки та моральну шкоду у разі розголошення інформації, 
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що становить таємницю страхування, та/або її використання 
на свою користь чи на користь третіх осіб. 
6. Інші обов’язки, передбачені умовами Договору. 

 

Страхувальник зобов’язаний:  
1. Своєчасно сплачувати страхові премії відповідно до умов 
Договору. 
2. При укладенні Договору надати Страховику інформацію 
про наявність страхового інтересу щодо об’єкта 
страхування, про всі відомі йому обставини, що мають 
істотне значення для оцінки страхового ризику, і надалі 
інформувати його про будь-яку зміну страхового ризику.  
3. Повідомити Страховика про інші діючі договори 
страхування щодо об’єкта страхування за Договором. 
4. Вживати заходів щодо запобігання та зменшення збитків, 
завданих внаслідок настання страхового випадку. 
5. Повідомити Страховика про настання страхового випадку 
у строки та порядку, передбаченому Договором. 
6. Надати Страховику документи, передбачені умовами 
Договору, для прийняття Страховиком рішення за подією, 
що має ознаки страхового випадку. 
7. Протягом 5 (п’яти) років з дати отримання страхової 
виплати зберігати оригінали документів, що подавались ним 
для здійснення страхової виплати, якщо інше не 
передбачено Договором. 
8. Протягом 3 (трьох) робочих днів з дати отримання від 
Страховика відповідного запиту надіслати на вказану адресу 
оригінали документів, що подавались ним для здійснення 
страхової виплати, якщо інше не передбачено Договором. 
9. Ознайомити осіб, які використовують застрахований ТЗ 
на законних підставах, з умовами Договору та цих Загальних 
умов страхового продукту. Обов’язки Страхувальника за 
Договором, за винятком обов’язків щодо сплати страхової 
премії, також розповсюджуються на Водія застрахованого 
ТЗ. Невиконання Водієм застрахованого ТЗ цих обов’язків 
спричиняє ті ж наслідки, що і невиконання їх безпосередньо 
Страхувальником. 
10. Надати Страховику всю необхідну інформацію про 
випадок, можливість проводити розслідування страхового 
випадку. 
11. Інші обов’язки, передбачені умовами Договору. 

 

15 Підстави та порядок 
припинення дії договору 

страхування 

Дії сторін договору для дострокового припинення дії 

договору страхування.  

Якщо інше не передбачено умовами Договору, підставами 

припинення дії Договору є: 

1. Припинення дії Договору за згодою Сторін Договору. 

При цьому Сторони укладають відповідну додаткову угоду, 
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що визначає умови такого дострокового припинення. 

Порядок повернення та розрахунку суми страхової премії 

або її частини до повернення визначаються відповідно до 

законодавства України за домовленістю Сторін Договору та 

вказується в такій додатковій угоді; 

2. Припинення дії Договору у випадках, передбачених 

ч.1 ст.105 Закону України «Про страхування», а саме: 

- закінчення строку дії Договору. При цьому сплачена 

страхова премія не повертається Страхувальнику;  

- виконання Страховиком зобов’язань перед 

Страхувальником у повному обсязі. При цьому сплачена 

страхова премія не повертається Страхувальнику; 

- несплати Страхувальником чергової частини страхової 

премії у встановлений Договором строк (у разі сплати 

страхової премії частинами) з урахуванням умов щодо дії 

страхового захисту за Договором;  

- ліквідації Страхувальника – юридичної особи або 

смерті Страхувальника – фізичної особи (крім випадків 

заміни Страхувальника як Сторони у зобов’язанні згідно з 

ст. 100 Закону України «Про страхування»). Страховик 

повертає сплачену страхову премію  особі, визначеній на 

підставі законодавства України, за письмовою заявою такої 

особи, за період, що залишився до закінчення строку дії 

Договору, з вирахуванням за цей період витрат, пов’язаних 

безпосередньо з укладенням і виконанням Договору, та 

фактичних страхових виплат, що були здійснені за 

Договором; 

- ліквідації Страховика у порядку, встановленому 

законодавством України; Наслідки ліквідації Страховика 

визначаються згідно з законодавством та нормативними 

документами Національного банку України; 

- набрання законної сили рішенням суду про визнання 

Договору недійсним. Наслідки визнання Договору 

недійсним визначаються згідно з законодавством України 

та відповідним рішенням суду;  

- в інших випадках, передбачених законодавством 

України. 

3. Припинення дії Договору за вимогою однієї зі Сторін 

Договору (Страховика або Страхувальника). Про намір 

достроково припинити дію Договору Сторона, яка ініціює, 

зобов’язана повідомити іншу Сторону не пізніш як за 30 
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календарних днів до дати припинення дії Договору. При 

цьому: 

3.1. У разі дострокового припинення дії Договору за 

вимогою Страхувальника Страховик повертає йому 

сплачену страхову премію за період, що залишився до 

закінчення строку дії Договору, з вирахуванням за цей 

період витрат, пов’язаних безпосередньо з укладенням і 

виконанням Договору, та фактичних страхових виплат, що 

були здійснені за Договором. Якщо вимога Cтрахувальника 

обумовлена порушенням Cтраховиком умов Договору, то 

Страховик повертає Страхувальнику сплачену ним 

страхову премію повністю. 

У разі, якщо вимога про припинення дії Договору 

ініційована Страхувальником, то Договір достроково 

припиняється в порядку, визначеному Договором, 

незалежно від надання згоди Страховика, виконання ним 

умов Договору та інших обставин. 

3.2. У разі дострокового припинення дії Договору за 

вимогою Страховика Страхувальнику повертається 

повністю сплачену ним страхову премію. Якщо вимога 

Страховика обумовлена невиконанням Страхувальником 

умов Договору, то Страховик повертає йому сплачену 

страхову премію за період, що залишився до закінчення 

строку дії Договору, з вирахуванням за цей період витрат, 

пов’язаних безпосередньо з укладенням і виконанням 

Договору, та фактичних страхових виплат, що були 

здійснені за Договором.  

У разі, якщо вимога про припинення дії Договору 

ініційована Страховиком, то Договір достроково 

припиняється в порядку, визначеному Договором, 

незалежно від надання згоди Страхувальника, виконання 

ним умов Договору та інших обставин. 

Порядок та строки повернення Страховиком страхової 

премії (її частини): 

У разі дострокового припинення дії Договору не 

допускається повернення коштів готівкою, якщо страхові 

премії сплачувалися в безготівковій формі.  

Повернення сплаченого страхової премії або її частини у 

зв’язку з достроковим припиненням дії Договору у 

випадках, передбачених Договором, здійснюється 

Страховиком протягом 10 (десяти) робочих днів від дати 

дострокового припинення дії Договору, якщо інший строк 

не обумовлений додатковою угодою Сторін.  
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При достроковому припиненні дії Договору, за яким 

залишились неврегульовані страхові випадки, остаточний 

розрахунок між Страхувальником і Страховиком 

здійснюється після прийняття Страховиком рішення про 

визнання випадку страховим та здійснення страхової 

виплати, або прийняття Страховиком рішення про 

невизнання випадку страховим, та/або прийняття 

Страховиком рішення про відмову у здійсненні страхової 

виплати. 

Право Страхувальника на відмову від договору 

страхування:  

Страхувальник має право відмовитися від укладеного 

Договору протягом 30 (тридцяти) календарних днів з дня 

укладення Договору (крім випадків, передбачених 

законодавством України, зокрема: якщо строк дії Договору 
становить менше 30 календарних днів; якщо повідомлено 

про настання події, що має ознаки страхового випадку, за 

Договором) та отримати сплачену страхову премію у 

повному розмірі шляхом подання Страховику відповідної 

заяви у письмовій (електронній) формі. У разі відмови 

Страхувальника від укладеного Договору Страховик 

повинен повернути Страхувальнику страхову премію 

повністю протягом 10 (десяти) банківських днів з дня 

подання заяви Страхувальником про відмову від Договору, 

за умови що протягом цього періоду не відбулася подія, що 

має ознаки страхового випадку. У разі відмови 

Страхувальника від укладеного Договору такий Договір 

вважається неукладеним, а Сторони Договору страхування  

повинні повернути одна одній все отримане за Договором і 

у Сторін не виникають обов’язки, передбачені Договором. 

 

16 3. Здійснення страхових виплат 

17 Порядок дій у разі настання 
події, що має ознаки 

страхового випадку 

Якщо інше не передбачено умовами Договору, при 

настанні події, що має ознаки страхового випадку, 

Страхувальник / особа, відповідальність якої застрахована, 

зобов’язаний: 

1. Переконатися в своїй безпеці та безпеці інших людей, 

після зупинки Застрахованого ТЗ за необхідності 

встановити знак аварійної зупинки для об’їзду місця 

пригоди та уникнення подальших збитків;   

2. Не залишаючи місце ДТП та до зміни картини події, 

негайно, протягом 1 години, повідомити Страховика за 

телефоном 0 800 50 37 73 (цілодобово, безкоштовно); 

3. Дочекатися приїзду представника Страховика у випадку, 

якщо Страховиком було прийнято рішення про його 



9 
 

№ 

з/п 

Вид інформації Інформація для заповнення страховиком 

1 2 3 

виклик на місце випадку, а також зберігати обставини 

(картину) події незмінними до його прибуття на місце 

ДТП; 

4. Негайно, не залишаючи місце випадку та до зміни 

картини події, викликати підрозділи Національної поліції 

України на місце ДТП (у випадку виникнення пожежі 

внаслідок ДТП – також підрозділи ДСНС, а в разі наявності 

тілесних ушкоджень у потерпілих третіх осіб внаслідок 

ДТП – також швидку медичну допомогу); 

5. На вимогу Страховика протягом 2-х годин з моменту 

ДТП пройти медичний огляд на предмет алкогольного, 

наркотичного або токсичного сп’яніння в закладах охорони 

здоров’я; а у разі присутності на місці події Національної 

поліції – не пізніше ніж протягом 2-х годин з моменту 

виявлення підстав – пройти огляд за допомогою 

спеціальних технічних засобів на місці події, а у разі 

незгоди з їх результатами – у цей же строк пройти 

медичний огляд на стан алкогольного, наркотичного чи 

іншого сп’яніння в закладах охорони здоров’я; 

6. Якщо внаслідок ДТП завдано шкоди майну та/або 

життю, здоров'ю інших учасників ДТП  – повідомити 

потерпілих третіх осіб, якщо такі є, про їх право пред’явити 

вимогу про відшкодування збитків згідно з умовами 

Договору, у розмірі, що перевищує страхові суми, 

встановлені станом на дату настання ДТП згідно з Законом 

України «Про обов’язкове страхування цивільно-правової 

відповідальності власників наземних транспортних 

засобів»; 

7. Протягом 30 (тридцяти) днів з дати настання ДТП 

подати Страховику заяву про страхову виплату та 

документи, передбачені умовами Пропозиції для 

прийняття Страховиком рішення про страхову виплату або 

про відмову у страховій виплаті. 

8. Дотримуватись подальших інструкцій Страховика щодо 

врегулювання страхового випадку. 

18 Порядок здійснення та 

розрахунку розміру 

страхових виплат 

Якщо інше не передбачено умовами Договору, при настанні 

події, що має ознаки страхового випадку, розгляд питання 

про здійснення страхової виплати здійснюється після 

здійснення страхової виплати за діючим внутрішнім 

договором обов’язкового страхування цивільно-правової 

відповідальності власників наземних транспортних засобів 

(далі – поліс «автоцивілки») щодо Забезпеченого ТЗ, та в 

разі недостатності виплати за полісом «автоцивілки» для 

відшкодування шкоди, завданої потерпілій третій особі, – в 
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частині перевищення фактичного розміру завданої шкоди 

над граничним розміром страхової виплати за полісом 

«автоцивілки» відповідно до Закону 3720. При цьому: 

1. У разі, якщо щодо Забезпеченого ТЗ на момент настання 

ДТП немає діючого поліса «автоцивілки», то сума страхової 

виплати при настанні події, що має ознаки страхового 

випадку за Договором, зменшується на розмір відповідної 

страхової суми згідно з Законом 3720. 

2. Страхова виплата здійснюється потерпілим третім 

особам, життю, здоров’ю, працездатності та/або майну яких 

завдано шкоду внаслідок настання страхового випадку. 

Третя особа вважається потерпілою, якщо рішенням суду, 

що набрало законної сили, встановлено вину особи, 

відповідальність якої застрахована за Договором, у настанні 

ДТП, в результаті якого була заподіяна шкода життю, 

здоров`ю, працездатності та/або майну такої третьої особи. 

Страховиком може бути визнано особу потерпілою до 

прийняття судом рішення щодо встановлення вини особи, 

відповідальність якої застрахована за Договором, якщо з 

інших документів, наявних у Страховика щодо страхового 

випадку, у Страховика не виникає сумнівів стосовно 

винуватості особи, відповідальність якої застрахована за 

Договором. 

3. Розмір шкоди, що підлягає відшкодуванню потерпілій 

третій особі розраховується згідно з Законом 3720. 

3.1. Шкода, заподіяна життю, здоров’ю, працездатності 

потерпілої третьої особи відшкодовується: 

- у зв’язку з лікуванням потерпілої фізичної особи – 

відповідно до ст. 21 Закону 3720; 

- у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності 

потерпілою фізичною особою – відповідно до ст. 22 Закону 

3720; 

- у зв’язку із стійкою втратою чи зменшенням 

професійної або загальної працездатності потерпілої 

фізичної особи – відповідно до ст. 23 Закону 3720; 

- у зв’язку із смертю потерпілої фізичної особи – 

відповідно до ст.25 Закону 3720. 

3.2. Шкода, заподіяна майну потерпілої третьої особи  

відшкодовується: 

- у разі пошкодження транспортного засобу – відповідно 

до ст. 27 Закону 3720; 

- у разі знищення транспортного засобу – відповідно до 

ст. 28 Закону 3720; 
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- у разі пошкодження чи знищення іншого майна, ніж 

транспортний засіб – відповідно до ст. 29 Закону 3720; 

3.3. Страхова виплата не може перевищувати розмір 

прямого збитку, заподіяного потерпілій третій особі. 

4.  Загальний розмір страхових виплат за одним та кількома 

випадками не може перевищувати розміру страхової суми, 

визначеної Договором (його індивідуальною частиною у 

разі укладення Договору шляхом приєднання) для 

відповідного виду завданої потерпілій третій особі шкоди. 

Строк прийняття рішення за випадком становить 10 

(десять) робочих днів з дати одержання заяви про страхову 

виплату і всіх необхідних документів та/або інформації, що 

підтверджують факт настання страхового випадку, 

передбачених умовами Договору. Протягом вказаного 

строку Страховик: 

- приймає рішення про виплату і складає страховий акт із 

визначенням розміру страхової виплати або  

- приймає обґрунтоване рішення про відмову у страховій 

виплаті, про що письмово повідомляє Страхувальнику 

протягом 5 (п’яти) робочих днів з дати прийняття такого 

рішення. 

 

Строк здійснення страхової виплати становить 5 (п’ять) 

робочих днів з дати складення страхового акту. 

 

Страхова виплата здійснюється:  

- за випадками заподіяння шкоди майну потерпілої третьої 

особи – безпосередньо потерпілій третій особі (її 

уповноваженим представникам, спадкоємцям) або особі, яка 

здійснює чи здійснила ремонт транспортного засобу  –  

шляхом переказу на банківський (платіжний) рахунок 

відповідної особи. При цьому Страховик має право сплатити 

спочатку частину (не менше 50%) страхової виплати з 

метою забезпечення початку відновлювального ремонту, а 

залишок – після підтвердження цільового використання 

коштів (пред’явлення майна до огляду Страховиком, 

надання акту виконаних робіт). За погодженням зі 

Страховиком страхова виплата може бути здійснена на 

користь ремонтного підприємства, що здійснюватиме 

ремонт пошкодженого майна потерпілої третьої особи. 

- за випадками заподіяння шкоди життю, здоров'ю, 

працездатності потерпілої третьої особи – безпосередньо 

потерпілій третій особі (її уповноваженим представникам, 

спадкоємцям) або погодженим з ними особам, які проводять 

чи провели лікування потерпілої фізичної особи, або особі, 
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яка здійснила витрати на лікування потерпілої фізичної 

особи - шляхом переказу на банківський (платіжний) 

рахунок відповідної особи. 

6. Страховик має право відстрочити прийняття рішення за 

випадком, призначивши додаткове розслідування, але не 

більше, ніж на строк 180 днів з дати подання заяви про 

страхову виплату, у випадках, коли: 

- у нього є сумніви в правомірності вимог на одержання 

заявником страхової виплати – до того часу, поки не будуть 

надані необхідні докази; 

- якщо відносно Страхувальника, осіб, відповідальність яких 

застрахована за Договором, або потерпіло ї третьої особи у 

зв'язку із заявленою подією, що має ознаки страхової, 

порушене кримінальне провадження – до закінчення 

досудового провадження або прийняття судового рішення; 

- обсяг і характер завданої шкоди внаслідок події, що має 

ознаки страхового випадку, не відповідають причинам і 

обставинам її настання –  до з’ясування фактичних обставин 

випадку; 

-  виникли розбіжності та суперечки між Страховиком та 

потерпілою третьою особою щодо розміру завданих збитків 

– до з’ясування фактичних збитків та обставин події. 

19 Винятки із страхових 

випадків та підстави для 
відмови у страховій виплаті 

Якщо інше не передбачено умовами Договору, 

Страховик відмовляє у страховій виплаті з підстав, 

передбачених ст.104 Закону України "Про 

страхування", а також у разі: 

1. Якщо особа, що керувала Застрахованим ТЗ під час 

настання випадку, перебувала в стані алкогольного, 

наркотичного чи іншого сп’яніння, під впливом медичних 

препаратів, або вживала ці речовини після настання випадку 

до прибуття компетентних органів або в разі відмови такої 

особи від проходження огляду щодо стану сп’яніння; 

2. Керування Забезпеченим ТЗ особою, що не мала на те 

законних підстав; 

3. Якщо випадок не підпадає під визначення страхового 

випадку та страхового ризику (за відсутності хоча б однієї з 

ознак страхового випадку або страхового ризику), вказаних 

в Договорі; 

4. Якщо не встановлена або скасована вина особи, 

відповідальність якої застрахована за цим Договором, в 

настанні ДТП за участю Забезпеченого ТЗ; 

5. Якщо випадок стався за межами території України; 
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№ 

з/п 

Вид інформації Інформація для заповнення страховиком 

1 2 3 

6. Якщо розмір шкоди, завданої життю, здоров’ю, 

працездатності та/або майну потерпілої третьої особи, не 

перевищує страхової суми за відповідний вид шкоди згідно 

з Законом 3720 та діючим на Забезпечений ТЗ полісом 

«автоцивілки» (крім випадків, прямо передбачених 

умовами Договору). 

  Повний перелік винятків із страхових випадків, 

можливі  причини відмови у страховій виплаті, а також 

обмеження страхування зазначено в Загальних умовах 

страхового продукту “Розширений ліміт”, повний текст 

яких розміщений на веб-сторінці Страховика за посиланням 
https://vuso.ua/informations  

20 4. Інша інформація 

21 Форма договору 

страхування 

Договір страхування укладається у письмовій формі одним 

із наступних способів: 

- у паперовій формі; або 

- у формі електронного документа, створеного згідно з 

вимогами, визначеними Законом України "Про електронні 

документи та електронний документообіг"; або 

- у порядку, передбаченому законодавством України про 

електронну комерцію. 

22 Канал (и) реалізації 
страхового продукту 

Вебсайт Страховика – https://vuso.ua/ 

 

Головний офіс – м. Київ, вул. Казимира Малевича, 31 

 

Відокремлені підрозділи та страхові посередники, 

інформація про яких розміщується Страховиком на 

вебсайті https://vuso.ua/  згідно з законодавством 

23 Інша інформація про 

страховий продукт 

Договір укладається відповідно до Загальних умов 

страхового продукту «Розширений ліміт», затверджених 

ПрАТ «СК «ВУСО» згідно з Розпорядженням № 15-04-
24/10.1.1. від 31.12.2024  р., дата початку дії 01.01.2025 р., 

повний текст яких розміщений на веб-сторінці Страховика 

за посиланням https://vuso.ua/informations 

24 Посилання на документи, у 

яких міститься повна 

інформація про 
стандартний страховий 

продукт  

https://vuso.ua/informations 

 
*  Цей документ складено відповідно до Закону України «Про страхування», а також Положення 
про розкриття інформації про страховика та страховий продукт, розміщення інформаційного 
документа про стандартний страховий продукт на вебсайтах страховиків та страхових 

https://vuso.ua/informations
https://vuso.ua/
https://vuso.ua/
https://vuso.ua/informations
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посередників, затверджених Постановою Правління НБУ № 174 від 20.12.2023 р. (з подальшими 
змінами та доповненнями). 


